



SMLOUVA O SPOLUPRÁCI

dále také jen „Smlouva“, uzavřená mezi

The Duke of Edinburghs International Award Czech Republic Foundation, o.p.s., se sídlem Poděbradská 540/26, Vysočany, PSČ: 190 00, Praha 9, Česká republika, IČO: 29143462, zapsaná v rejstříku obecně prospěšných společností vedeném Městským soudem v Praze, oddíl O, vložka 1066

(dále jen „Národní centrum programu DofE Award“ nebo „Národní centrum“)

a

Vyšší odborná škola a střední škola zdravotnická a sociální Ústí nad Orlicí, se sídlem Smetanova 838, 56201 Ústí nad Orlicí Česká republika, IČO: 498874, (dále jen „Místní centrum programu DofE Award“ nebo „Místní centrum“),

Národní centrum programu DofE Award a Místní centrum programu DofE Award dále také označování společně jako „strany“ a jednotlivě jako „strana“.

1. OBECNÁ USTANOVENÍ

1.1 Národní centrum programu DofE Award realizuje výchovný a motivační program pro mladé lidi známý jako „Mezinárodní cena vévody z Edinburghu“ (dále také jen „Program“ nebo „program DofE“ nebo „program“).

1.2 Národní centrum programu DofE Award je vlastníkem souhrnu znalostí, poznatků, vědomostí a skutečností souvisejících s Programem, které mají podstatný význam pro Národní centrum programu DofE Award a nejsou všeobecně známé a dostupné, a jsou specifikovány v příloze č. 1 této Smlouvy (dále jen „Know How“).

1.3 Za účelem zajištění realizace Programu je Národní centrum programu DofE dále držitelem výhradní licence k užití Jména a Loga, jak jsou definovány níže, pro území České republiky, udělené Národnímu centru programu DofE Award společností The Duke of Edinburgh's International Award Foundation, založenou a existující dle práva Velké Británie a Severního Irska, se sídlem 7-11 St. Matthew Street, Londýn, SW1P 2JT, registrační číslo: 03666389 (dále jen „Společnost The Duke of Edinburgh's International Award Foundation“), na základě a dle podmínek smlouvy uzavřené mezi Národním centrem programu DofE Award a The Duke of Edinburgh's International Award Foundation (dále jen „License Agreement“).

1.4 Národní centrum programu DofE Award je na základě článku 12.3 License Agreement a za podmínek tam uvedených oprávněna bezúplatně poskytnout k užití Jméno a Logo na území České republiky třetím stranám (organizacím majícím zájem o realizaci programu) za účelem zajišťování realizace Programu.

2. PŘEDMĚT SMLOUVY

2.1 Strany se dohodly, že Místní centrum programu DofE Award bude pro Národní centrum programu DofE Award provozovat Program za podmínek stanovených touto Smlouvou. Předmětem této Smlouvy je stanovení rámce a určení podmínek, na jejichž základě bude Místní centrum za přispění Národního centra způsobem popsáným touto Smlouvou zajišťovat realizaci Programu.

2.2 Pro účely realizace Programu Místním centrem programu DofE Národní centrum programu DofE Award poskytuje Místnímu centru programu DofE Award oprávnění užívat:

(a) jméno, jehož specifikace je uvedena v příloze č. 2, části 2.a této Smlouvy (dále jen 'Jméno'), a logo, jehož specifikace je uvedena v příloze č. 2 části 2.b této Smlouvy (dále jen 'Logo'), a to výhradně za účelem konkrétně sjednaným touto Smlouvou a za podmínek uvedených v příloze č. 3 této Smlouvy; oprávnění Místního centra programu DofE Award na základě a za podmínek stanovených touto Smlouvou užívat Jméno a Logo;

(b) Know How, a to výhradně za účelem konkrétně sjednaným touto Smlouvou a za podmínek uvedených v příloze č. 4 této Smlouvy; oprávnění Místního centra programu DofE Award na základě a za podmínek stanovených touto Smlouvou užívat Know How dále také jako „Oprávnění k užití Know How“.

3. POVINNOSTI STRAN PŘI REALIZACI PROGRAMU

3.1 Povinnosti Místního centra programu DofE Award:

(a) Administrativa a realizace Programu: Místní centrum určí osobu, která je odpovědná za koordinaci Programu v dané organizaci/škole a je kontaktní osobou pro Národní centrum Programu. Tento koordinátor Místního centra může být totožný s osobou vedoucího skupiny. Celkem musí mít Místní centrum minimálně dvě proškolené osoby.

(b) Komunikace: Koordinátor Místního centra udržuje pravidelný kontakt s Národním centrem. Koordinátor Místního centra informuje Národní centrum v případě vážné nehody někoho z účastníků, vedoucích Programu, nebo další osoby zapojené do poskytování Programu. Koordinátor Místního centra oznámí Národnímu centru, pokud někdo z proškolených vedoucích/školitelů/hodnotitelů opustil Místní centrum. Koordinátor Místního centra informuje Národní centrum v případě, že se některý z účastníků nebo vedoucích Programu zúčastnil významného projektu, získal významné ocenění, anebo získal veřejné uznání za nějakou ze svých dovedností. Koordinátor Místního centra sdílí s Národním centrem příběhy účastníků a jejich fotografie.

(c) Pracovníci a dobrovolníci: Místní centrum umožní koordinátorům, vedoucím skupin, školitelům a hodnotitelům dobrodružných expedic a dobrovolníkům účast na

povinných školeních realizovaných Národním centrem a poskytne podporu k realizaci Programu svým zaměstnancům i dobrovolníkům zapojeným do Programu. Místní centrum je zodpovědné za to, že všichni vedoucí a ostatní dospělí dobrovolníci zapojení do poskytování Programu jsou způsobilí k práci s mládeží v souladu s Národní legislativou. O všech vedoucích a ostatních dospělých zapojených do poskytování Programu se Místní centrum zavazuje vést záznamy za účelem monitorování Programu. Místní centrum je zároveň zodpovědné za to, že funkci koordinátorů, vedoucích skupin a hodnotitelů budou vykonávat osoby starší 18 let.

(d) Standardy a kvalita: Místní centrum provozuje Program podle pravidel a principů stanovených Mezinárodní kanceláří Programu, uvedených v Příručce pro vedoucí Programu. Místní centrum umožní zástupcům Národního centra konzultační návštěvu a během této návštěvy bude spolupracovat, umožní přístup k informacím týkajícím se Programu a podporu zaměstnancům Národního centra. Místní centrum se bude podílet na svém rozvoji.

(e) Mladí lidé v Programu: Vedoucí skupiny přijímá zájemce o účast v Programu bez jakékoliv diskriminace (například dle schopností, pohlaví, původu, rasy, místa pobytu či orientace) a registruje je podle pokynů stanovených Národním centrem. Místní centrum je odpovědné za propagaci Programu ve své organizaci a získávání nových účastníků z řad mladých lidí ve věku 14-24 let. Místní centrum umožní účastníkům Programu účast na celostátních setkáních a při úspěšném absolvování Programu také na slavnostním předávání certifikátů.

(f) Vstupní poplatek: Každý nový účastník Programu je povinen uhradit vstupní poplatek. Výše poplatku se může měnit a jeho aktuální výše je uvedena na webových stránkách Národního centra Programu. V případě účastníků ze sociálně znevýhodněného prostředí, především z dětských domovů a výchovných ústavů, může být poplatek dotován Národním centrem Programu.

(g) Povinnosti vůči účastníkům Programu: Vedoucí skupiny je zodpovědný za podporu účastníků Programu a dodržení minimálních požadavků pro každou oblast Programu popsanych v příručce pro vedoucí Programu a za monitorování výsledků účastníků v systému Online Record Book.

(h) Evidence účastníků: Koordinátor Místního centra je povinen zaregistrovat Místní centrum a zajistit registraci vedoucích a účastníků do systému Online Record Book a používat tento systém pro administraci programu. Koordinátor Místního centra poskytuje na vyžádání Národnímu centru data o momentálních počtech účastníků a vedoucích na Místním centru. Místní centrum souhlasí s tím, že Národní centrum může informace o počtech účastníků užívat i v případě, že dojde k ukončení této Smlouvy.

(i) Pojištění: Národní centrum je členskou organizací České rady dětí a mládeže. Během expedic jsou tudíž všichni účastníci pojištěni úrazovým pojištěním a školitelé a

hodnotitelé navíc ještě pojištěním odpovědnosti za škodu. Národní centrum zároveň však Místnímu centru doporučuje, aby zajistilo další potřebné pojištění pro zúčastněné zaměstnance a dobrovolníky či pro účastníky expedic programu DofE. Národní centrum nenese žádnou odpovědnost za případný vznik majetkové či nemajetkové újmy, která by vznikla v souvislosti s realizací expedic programu DofE.

(j) Jméno a logo: Místní centrum je odpovědné za poskytování a propagaci Programu pod názvem „Mezinárodní cena vévody z Edinburghu, Česká republika' či 'The Duke of Edinburgh's International Award, Czech Republic' (případně „The Duke of Edinburghs International Award, Česká republika'). Místní centrum je oprávněno v souladu s účastí na programu umístit Logo na své webové stránky. Místní centrum je oprávněno používat Logo, které vychází z jednotného mezinárodního vizuálu Programu. Pravidla pro používání Loga jsou uvedena v příloze č. 3 této Smlouvy.

(k) Expedice: Koordinátor Místního centra je zodpovědný za včasné zadání dobrodružné expedice do systému Online Record Book, a to 2 měsíce před konáním bronzové expedice, 3 měsíce před konáním stříbrné expedice a 4 měsíce před konáním zlaté expedice. Koordinátor Místního centra zajistí školitele expedic pro předběžný výcvik účastníků před absolvováním dobrodružné expedice, zajistí přítomnost školitele při cvičné expedici a při vlastní dobrodružné expedici. Koordinátor Místního centra zajistí přítomnost hodnotitele expedice při realizaci dobrodružné expedice. Náklady spojené s účastí hodnotitele na expedici hradí v plné výši Místní centrum. Na pokrytí těchto výdajů je možné žádat o příspěvek z Fondu DofE. Místní centrum podporuje svého zaměstnance při vykonávání role hodnotitele expedice Programu a souhlasí s tím, že bude hodnotit účastníky ostatních Místních center v České republice.

(l) Realizace aktivit třetí stranou: Při realizaci některé z aktivit Programu třetí stranou, Místní centrum zajistí, že poskytovatel aktivity zná filosofii Programu a dodržuje požadavky na danou oblast Programu uvedené v Příručce pro vedoucí. Místní centrum je povinno upozornit třetí stranu na povinnost dodržování bezpečnostních opatření při realizaci aktivit uvedených v Zákoníku práce a na platné zákony, které směřují proti zneužívání dětí a mládeže (např. zákon č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, v platném znění).

(m) Bezpečnost a ochrana zdraví při práci s dětmi a mládeží a prevence násilí na dětech: Místní centrum je zodpovědné za vedoucí a účastníky Programu. Místní centrum zodpovídá za to, že všichni vedoucí a dobrovolníci zapojení do poskytování Programu jsou poučeni o základních podmínkách bezpečnosti práce vycházející ze Zákoníku práce. Vedoucí a dobrovolníci jsou zodpovědní za poučení účastníků Programu o základních podmínkách bezpečnosti práce před započítáním aktivit spojených s Programem a v jejich průběhu. Místní centrum je povinno upozornit vedoucí a dobrovolníky zapojené do poskytování Programu na platné zákony, které

směřují proti zneužívání dětí a mládeže (např. zákon č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, v platném znění). Národní centrum programu DofE Award nenese odpovědnost za nehodu při realizaci aktivit Programu Místním centrem programu DofE Award.

(n) Minimální počet účastníků: Místní centrum by po uplynutí jednoho roku ode dne účinnosti této Smlouvy mělo dosáhnout minimálního počtu aktivních účastníků, a to následovně: základní škola 10 účastníků, střední škola 15 účastníků, domov dětí a mládeže/ středisko volnočasových aktivit 8 účastníků, nezisková organizace 5 účastníků. V případě nenaplnění tohoto závazku může být vzájemná spolupráce na základě této Smlouvy ukončena ze strany Národního centra programu DofE Award písemnou výpovědí doručenou Místnímu centru programu DofE Award s okamžitou účinností.

(o) Ukončení spolupráce: V případě ukončení spolupráce a této Smlouvy je Místní centrum povinno vrátit Národnímu centru veškeré materiály související s poskytováním Programu (certifikát, plaketa, vlajka, Příručky pro vedoucí atd.). Místní centrum dále vrátí Národnímu centru v případě ukončení spolupráce a této Smlouvy nevyčerpané příspěvky z Fondu DofE. Za nevyčerpané jsou považovány ty příspěvky z Fondu DofE, které nebyly do data ukončení spolupráce a této Smlouvy využity v rámci účelu, na který byly poskytnuty, nebo příspěvky z Fondu DofE, jejichž řádné využití nebylo řádným způsobem doloženo.

3.2 Národní centrum programu DofE Award se zavazuje poskytovat:

(a) Efektivní rámec pro osobní rozvoj mladých lidí, tzn. podporu cílené práce, která povede k rozvoji klíčových kompetencí u dětí a mládeže, v souladu s cíli a koncepcí státní politiky pro oblast dětí a mládeže Ministerstva mládeže, školství a tělovýchovy České republiky.

(b) Organizaci slavnostního předávání certifikátů na Britské ambasádě v Praze nebo v jiných významných prostorách a za účasti patronů a sponzorů Programu.

(c) Ocenění (certifikát), které je vysoce uznáváno vzdělávacími institucemi, mládežnickými organizacemi, zaměstnavateli a podnikatelskou sférou v České republice i zahraničí. V souladu s Memorandem Ministerstva mládeže, školství a tělovýchovy České republiky o podpoře uznávání výsledků neformálního vzdělávání při práci s dětmi a mládeží je jím možné významně obohatit životopis účastníka Programu při žádosti o práci či studium. Certifikát a odznak získá každý úspěšný absolvent Programu.

(d) Školení Programu pro koordinátory Místních center, vedoucí Programu, školitele a hodnotitele dobrodružných expedic, kteří si mohou vybrat školení z nabídky školení dle aktuální potřeby. V nabídce jsou také nadstavbová školení a mezinárodní projekty.

(e) Informace, poradenství a asistenci pracovníkům a dobrovolníkům zapojených Místních center.

(f) Příležitost pro výměnu zkušeností mezi jednotlivými organizacemi zapojenými do poskytování Programu, např. prostřednictvím celostátního setkání s aktivitami zaměřenými na rozvoj dobré praxe Programu a osobní rozvoj účastníků setkání, ve spolupráci s odborníky z neziskového sektoru i z komerční sféry.

(g) Pravidelný přístup k informacím a podpůrným materiálům: Národní centrum poskytuje podporu koordinátorům Místních center, vedoucím skupin, školitelům a hodnotitelům expedic při realizaci Programu, a to prostřednictvím webové stránky, newsletteru,

e-mailového a telefonního kontaktu a případně osobní schůzky. Národní centrum také poskytuje Místním centrům manuály a propagační materiály Programu a zajišťuje certifikáty a odznaky pro úspěšné absolventy programu. O tyto materiály lze Národní centrum požádat.

(h) Propagace Místního centra: Místní centrum zapojené do Programu bude uvedeno na Národní webové stránce Programu a bude mít možnost se svým příkladem realizace Programu či příběhy svých zaměstnanců, dobrovolníků i účastníků dostat prostřednictvím Národního centra i do dalších médií.

(i) Mezinárodní příležitosti: Národní centrum zajišťuje zprostředkování mezinárodních nabídek na dobrodružné expedice, rezidenční projekty a další aktivity od ostatních Místních center/zahranických Národních center.

(j) Certifikát: Na základě uzavření této Smlouvy Národní centrum vydá Místnímu centru certifikát opravňující ho k poskytování Programu po dobu trvání této Smlouvy, platnost certifikátu trvá po dobu trvání této Smlouvy a končí skončením této Smlouvy.

4. PŘÍSPĚVEK NA REALIZACI A ROZVOJ PROGRAMU

4.1 Místní centrum se zavazuje poskytnout Národnímu centru příspěvek na realizaci a rozvoj Programu takto:

(a) v prvním roce trvání této Smlouvy Místní centrum příspěvek neposkytuje; a

(b) od druhého roku trvání této Smlouvy (včetně) po dobu trvání této Smlouvy se Místní centrum zavazuje poskytnout Národnímu centru příspěvek na realizaci a rozvoj Programu, který ke dni podpisu této Smlouvy činí 5 200 Kč (slovy:pět tisíc dvě stě korun českých) (dále jen „příspěvek“) ročně, přičemž výše příspěvku může být národním centrem jednostranně měněna v závislosti na mezinárodně stanovené výši příspěvku. Informace o aktuální výši příspěvku jsou uvedeny na webových stránkách Programu. Příspěvek bude využit Národním centrem na financování aktivit účastníků, podporu znevýhodněné mládeže zapojené do programu a další rozvoj programu na Místních centrech, stejně jako na další podpůrné aktivity spojené s realizací a plněním programu.

4.2 Pokud Místní centrum uzavřelo Smlouvu o spolupráci s Národním centrem již dříve, a tato nová Smlouva o spolupráci je pouze aktualizací Smlouvy stávající, pak se

nárok na první rok zdarma stanovuje od data podpisu smlouvy předchozí.

4.3 Příspěvek bude Místním centrem hrazen Národnímu centru jednou ročně. Každé Místní centrum obdrží na začátku každého školního roku fakturu. Veškeré příspěvky jsou určeny a budou Národním centrem použity na rozvoj Programu.

5. DOBA TRVÁNÍ A UKONČENÍ SMLOUVY

5.1 Tato Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou. Místní centrum je oprávněno tuto Smlouvu z jakéhokoli důvodu nebo bez uvedení důvodu ukončit, a to písemnou výpovědí doručenou Národnímu centru, přičemž v takovém případě tato Smlouva končí dnem, ve kterém bude písemná výpověď Místního centra doručena Národnímu centru. V případě ukončení Smlouvy nemá Místní centrum právo na vrácení uhrazeného příspěvku ani jeho poměrné části.

5.2 Národní centrum je oprávněno tuto Smlouvu ukončit písemnou výpovědí doručenou Místnímu centru, v případě, že:

- (a) Místní centrum poruší jakoukoli povinnost stanovenou v této Smlouvě; nebo
 - (b) Místní centrum nebude v poslední den prvního roku trvání této Smlouvy mít počet účastníků uvedený v článku 3.1 (n) této Smlouvy; nebo
 - (c) společnost The Duke of Edinburgh's International Award Foundation doručí Národnímu centru žádost o ukončení této Smlouvy;
- přičemž v takovém případě tato Smlouva končí dnem, ve kterém bude písemná výpověď Národního centra doručena Místnímu centru.

5.3 V případě ukončení této Smlouvy je Místní centrum povinno okamžitě přestat s realizací Programu a současně je Místní centrum povinno okamžitě ukončit užívání Jména, Loga a Know How a na žádost Národního centra vrátit Národnímu centru či zničit veškeré materiály obsahující Jméno a/nebo Logo a/nebo Know How, dle instrukce Národního centra.

V _____ dne _____



The Duke of Edinburgh's International Award
Czech Republic Foundation, o.p.s.
Mgr. Tomáš Vokáč, Ph.D., ředitel

V/ _____ dne _____



Vyšší odborná škola a střední škola
zdravotnická a sociální Ústí nad Orlicí
Mgr. Marie Klementová, ředitelka

Příloha 1

Know How

Pro účely této Smlouvy zahrnuje Know How následující znalosti, poznatky, vědomosti a skutečnosti související s Programem:

Účastníci programu DofE si stanovují vlastní cíle, které jsou zároveň dostatečnou výzvou pro jejich osobní rozvoj. Program DofE prokazatelně podporuje mladé lidi na jejich cestě, neboť je:

Komplexní – program je zacílen na hlavní oblasti rozvoje mladých lidí: od pohybu přes dovednost, dobrodružné expedice až po dobrovolnickou pomoc potřebným a komunitě.

Motivační – mladí lidé si sami stanovují výzvy a úkoly, které za naší pomoci řeší.

Rozvojový – přispívá k samostatnosti, ke zvýšení kompetencí i k rozvoji empatie a sociálního citění. Mladí lidé si rozvíjejí týmovou spolupráci a získávají nové zkušenosti.

Prestižní – DofE se těší mezinárodnímu uznání britskou královskou rodinou a u nás funguje pod záštitou MŠMT ČR. Za dosažení cílů jsou mladí lidé oceňováni i ze strany významných osobností. Program DofE je uznáván mezinárodními školami, zahraničními univerzitami i zaměstnavateli jako známka kvality uchazečů.

Preventivní – motivuje mladé lidi, pomáhá jim převzít zodpovědnost a aktivuje je k činnostem, které jim pomáhají smysluplně trávit volný čas.

Mladí lidé se do Programu zapojují dobrovolně, prostřednictvím certifikovaných Místních center Programu po celé České republice. Tato centra najdou nejčastěji na středních školách, v domech dětí a mládeže a dětských domovech. Zde účastníci získají vedoucího, který jim pomůže v nastavení cílů a poskytne jim potřebnou podporu.

Program DofE je postaven na čtyřech klíčových oblastech, do kterých se mladí lidé zapojují: rozvoj dovedností, dobrovolnictví, pohyb a dobrodružná expedice. Všechny oblasti mají tři úrovně náročnosti, od bronzové až po zlatou. Za dosažení každé z nich je mladý člověk oceněn a namotivován k dalšímu rozvoji.

V Programu jde o vyvážený a komplexní osobnostní rozvoj mladých lidí, a proto se jeho

účastníci vždy věnují hned několika aktivitám: rozvoji dovednosti, pohybové aktivitě i dobrovolnictví, připraví a absolvují dobrodružnou expedici v přírodě a na zlaté úrovni se navíc zúčastní rezidenčního projektu.

Rozvoj dovednosti

V našem Programu se proto každý účastník sám rozhodne, co chce zlepšit, nebo se věnuje tomu, co ho nejvíc baví. Možností je spousta – hra na hudební nástroj, jazyky, keramika, nebo například nějaká technická dovednost.

Pohybová aktivita

V této oblasti Programu mladý člověk zlepší svůj výkon, fyzickou kondici, pozná radost z pohybu a naučí se dbát na zásady zdravého životního stylu. Může se věnovat pohybové aktivitě v týmu a při tom získat nové kamarády, nebo si zvolit aktivitu individuální.

Dobrovolnictví

Dobrovolnictví je jedním ze způsobů, jak dávat a dostávat zároveň. Účastníci Programu se při něm seznámí s lidmi, které by jinak nejspíš nepotkali, a naučí se empatii, toleranci a trpělivosti. Naučí se také zodpovědnosti a zažijí, jaké to je být užitečný.

Dobrodružná expedice

Dobrodružná expedice je výzvou k překonání obav z neznámého a příležitostí vyrazit s partou na několik dní objevovat zajímavá místa v České republice i zahraničí. Může pršet, může sněžit, ale dobře připravenou skupinu nic takového nepřekvapí.

Rezidenční projekt

Na rezidenčním projektu se účastník zlaté úrovně Programu seznámí s novými kamarády v neznámém prostředí a věnuje se spolu s nimi zajímavé a smysluplné aktivitě dle svého výběru. Rezidenčním projektem může být například tábor, vzdělávací pobyt, výměnný pobyt nebo dobrovolnický projekt v České republice, ale i v zahraničí.

Aby bylo absolvování programu DofE pro mladé lidi opravdovou výzvou, je důležité, aby si své cíle stanovovali individuálně a každý si nastavil odpovídající laťku. Bude-li pro účastníka dosažení jeho cílů příliš lehké, nedosáhne náležitého uspokojení z jejich splnění. Na druhou stranu příliš těžké výzvy by mohly účastníka od plnění Programu odradit. Proto má Program tři úrovně s odlišnou obtížností – bronzovou, stříbrnou a zlatou. Je možné začít tou nejlehčí, tedy bronzovou úrovní, nebo se pustit rovnou do úrovně stříbrné či zlaté.

Bronz

Bronzová úroveň je určena mladým lidem od 14 let. Účastníci programu DofE se v ní zapojují do celkem 4 oblastí: rozvoj dovedností, pohybová aktivita, dobrovolnictví a dobrodružná expedice. Prvním třem oblastem se věnují minimálně po dobu 3 měsíců; navíc si z nich vyberou jednu, v níž si stanoví náročnější cíl, kterému se věnují o 3 měsíce déle. Dobrodružná expedice musí trvat aspoň 2 dny a 1 noc. K získání Bronzové ceny vévody z Edinburghu je tedy třeba minimálně 6 měsíců.

Stříbro

Stříbrná úroveň je určena mladým lidem od 15 let. Účastníci programu DofE se v ní zapojují do celkem 4 oblastí: rozvoj dovedností, pohybová aktivita, dobrovolnictví a dobrodružná expedice. Prvním třem oblastem se věnují minimálně po dobu 6 měsíců; pokud nejsou držiteli Bronzové ceny vévody z Edinburghu, vyberou si z nich navíc jednu, v níž si stanoví náročnější cíl, kterému se budou věnovat o 6 měsíců déle. Dobrodružná expedice musí trvat aspoň 3 dny a 2 noci. K získání Stříbrné ceny vévody z Edinburghu je tedy třeba minimálně 6 měsíců v případě držitelů Bronzové ceny a minimálně 12 měsíců v případě, že účastník začne až touto úrovní.

Zlato

Zlatá úroveň je určena mladým lidem od 16 let. Účastníci programu DofE se v ní zapojují do celkem 5 oblastí: rozvoj dovedností, pohybová aktivita, dobrovolnictví, dobrodružná expedice a rezidenční projekt. Prvním třem oblastem se věnují minimálně po dobu 12 měsíců; pokud nejsou držiteli Stříbrné ceny vévody z Edinburghu, vyberou si z nich navíc jednu, v níž si stanoví náročnější cíl, kterému se budou věnovat o 6 měsíců déle. Dobrodružná expedice musí trvat aspoň 4 dny a 3 noci, rezidenční projekt nejméně 5 dní a 4 noci. K získání Zlaté ceny vévody z Edinburghu je tedy třeba minimálně 12 měsíců v případě držitelů Stříbrné ceny a minimálně 18 měsíců v případě, že účastník začne až touto úrovní.

Tento Program může do své nabídky zařadit jakákoliv škola či organizace pracující s mládeží ve věku 14-24 let, která je cílovou skupinou Programu. Program stojí na propracované metodologii, založené na principech zážitkové pedagogiky, a zároveň je dostatečně flexibilní, aby se přizpůsobil možnostem každého regionu, organizace i mladého člověka.

Přínosy Programu pro mladé lidi:

- Rozvoj nových dovedností, které mohou v budoucnu uplatnit (nejen) na trhu práce
- Zvýšení sebedůvěry a sebevědomí
- Rozvoj samostatnosti a zodpovědnosti za sebe i za druhé
- Vytvoření povědomí o vlastním potenciálu, o svých silných i slabších stránkách
- Rozvoj schopnosti pracovat ve skupině
- Nalezení nových zájmů, přátel a příležitostí
- Rozvoj schopnosti efektivně plánovat a rozhodovat se, být zodpovědný a spolehlivý
- Možnost dosáhnout ve svém volném čase něčeho pozitivního a konstruktivního
- Dobrý pocit z dosažení stanovených cílů a překonání sebe sama
- Vytvoření sebemotivujícího a aktivního postoje ke světu kolem sebe
- Rozvoj schopnosti učit se z vlastní zkušenosti a zážitku
- Společenské ocenění vynaloženého úsilí v podobě certifikátu a jeho slavnostního předání
- Výsledky výzkumů ukázaly, že účast v programu díky těmto přínosům přispívá ke zlepšení školní docházky a prospěchu mladých lidí, vyvolává v nich celoživotní zájem o vzdělávání, zvyšuje jejich zaměstnatelnost, občanskou aktivitu či toleranci k odlišnostem a hraje důležitou roli také v prevenci asociálního a kriminálního chování.

Přínosy Programu pro zapojené dobrovolníky a organizace:

- Podpora dobrého jména organizace či školy – zviditelnění na akcích a propagačních materiálech programu, status Místního centra programu, stvrzený prestižním certifikátem
- Možnost v Programu využít činnosti, které organizace či škola s mladými lidmi už v nějaké formě provozuje
- Další vzdělávání na akreditovaných školeních Programu
- Příležitost k podpoře osobního rozvoje mladých lidí pomocí lety osvědčeného a celosvětově zavedeného programu s měřitelnými výsledky a mezinárodní prestiží
- Možnost nabídnout mladým lidem vzdělávací cíle, které vycházejí z jejich vlastních zájmů a na jejichž plánování se sami podílejí
- Možnost produktivně organizovat volný čas mladých lidí a podporovat jejich osobní a společenskou odpovědnost
- Možnost sdílet s účastníky uspokojení z dosažených výsledků
- Příležitost zvýšit touto zkušeností své organizační a profesionální dovednosti
- Možnost v rámci Programu spolupracovat se svými kolegy

- Příležitost navázat kontakt a sdílet zkušenosti s dalšími pracovníky a dobrovolníky zapojenými v Programu
- Možnost rozvinout spolupráci s dalšími organizacemi a školami
- Možnost podílet se na mezinárodních projektech Programu.

V _____ dne _____


The Duke of Edinburgh's International
Award
Czech Republic Foundation, o.p.s.
Mgr. Tomáš Vokáč, Ph.D., ředitel

V/  dne 


Vyšší odborná škola a střední škola
zdravotnická a sociální Ústí nad Orlicí
Mgr. Marie Klementová, ředitelka

Příloha 2

2.a Jméno

Mezinárodní cena vévody z Edinburghu, Česká republika

The Duke of Edinburgh's International Award, Czech Republic

The Duke of Edinburgh's International Award, Česká republika

2.b Logo

Proud to be doing

**THE DUKE OF EDINBURGH'S
INTERNATIONAL AWARD**



Proud to deliver

**THE DUKE OF EDINBURGH'S
INTERNATIONAL AWARD**



V _____ dne _____



The Duke of Edinburgh's International
Award
Czech Republic Foundation, o.p.s.
Mgr. Tomáš Vokáč, Ph.D., ředitel

V _____ dne _____



Vyšší odborná škola a střední škola
zdravotnická a sociální Ústí nad Orlicí
Mgr. Marie Klementová, ředitelka

Příloha 3

PRAVIDLA PRO POUŽÍVÁNÍ LOGA DOFE AWARD

Užívání loga programu

- Logo bylo navrženo tak, aby ukazovalo mezinárodní rozměr a prestiž Programu, a jeho jednotné užívání podpoří vnímání programu jako celosvětově silné značky
- Logo je užíváno pouze v kontextu Programu, to znamená:
 - na materiálech, které Program zmiňují či propagují
 - v článcích a dokumentech, které o Programu pojednávají či s ním jinak souvisejí
 - spolu s fotografiemi, které pocházejí z programu DofE Award nebo ho veřejnosti přibližují (jakožto ilustrační fotografie)

Vysvětlivky k obdržným souborům:

- DOEA_INT_+PROUD_TO_DELIVER.jpg – barevné logo, které zdůrazňuje Vaši příslušnost k mezinárodní síti poskytovatelů Programu (toto logo získávají všechna Místní centra po celém světě a je pro ně jednotné)
- DOEA_INT_+PROUD_TO_BE_DOING.jpg – barevné logo, které zdůrazňuje, že se mladý člověk účastní programu; je možné ho použít např. při výrobě jednotných triček pro účastníky
- Tato loga jsou vhodná pro elektronické využití a tisk ve velikosti nepřesahující základní rozměr obrázku, který vidíte po otevření souboru. Kdybyste z nějakého důvodu potřebovali jiný formát nebo další prvky vizuálu včetně ilustračních fotografií, informujete se v Národním centru.

Konkrétní požadavky

- Logo neotáčíme a nenakláníme, neměníme v něm barvy, ani ho nijak nedokreslujeme či nerámujeme, neužíváme ho na tmavém podkladě
- Logo vždy umísťujeme v dostatečné vzdálenosti od okrajů tiskovin – po stranách nejméně 11 mm (31 px), nad a pod logem nejméně 6mm
- Při užití na hlavičkovém papíře se logo nejlépe vyjímá v pravém horním rohu

jinak poskytnout Know How žádné třetí osobě, ať již za úplatu nebo bezúplatně.

3. Místní centrum programu DofE Award se zavazuje neučinit nic, co by způsobilo poškození pověsti nebo snížení hodnoty Národního centra programu DofE Award, společnosti The Duke of Edinburgh's International Award Foundation, sdružení The Duke of Edinburgh's Award International Association, se sídlem na adrese Award House, 7-11 Saint Matthew Street, Londýn SW1P 2JT, Spojené Království Velké Británie a Severního Irska (dále jen „Sdružení“), Jména nebo Loga nebo Know How.

4. Národní centrum prohlašuje, že:

- (a) udělení Oprávnění není v rozporu s License Agreement; a
- (b) Oprávnění není v rozporu s žádným mezinárodním sponzorským nebo jiným výhradním ujednáním uzavřeným společností The Duke of Edinburgh's International Award Foundation.

V _____ dne _____



The Duke of Edinburgh's International
Award
Czech Republic Foundation, o.p.s.
Mgr. Tomáš Vokáč, Ph.D., ředitel

V _____ dne _____



Vyšší odborná škola a střední škola
zdravotnická a sociální Ústí nad Orlicí
Mgr. Marie Klementová, ředitelka